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Brežice ležijo ob sotočju Save 
in Krke tik ob meji s Hrvaško 
in predstavljajo privlačno 
destinacijo, kjer se prepletajo 
narava, kultura in raznolika 
doživetja. Občina s približno 
24.000 prebivalci je zaradi svoje 
lege že od nekdaj pomembno 
povezovalno območje. Danes 
jo odlikuje dobra prometna 
povezanost z avtocesto in 
železnico, v bližini pa deluje tudi 
vojaško letališče Cerklje ob Krki. 
Na severu občine se razprostira 
vinorodno Bizeljsko, na vzhodu 
pa jo omejujejo Gorjanci.

Mesto z bogato zgodovino, 
ki sega v srednji vek, danes 
deluje kot pomembno 
regionalno središče z 
razvitimi izobraževalnimi in 
zdravstvenimi ustanovami. 
Hkrati so Brežice turistično zelo 
razvita destinacija, ki vam lahko 
ponudi raznoliko ponudbo 
doživetij.

Osrednji turistični utrip 
ustvarjajo Terme Čatež, kjer se 
sprostitev prepleta z živahnim 
dogajanjem, medtem ko 
Terme Paradiso ponujajo bolj 
intimno razvajanje. Kulturno 
dediščino območja zaznamujejo 
številni zgodovinski objekti, 
med katerimi izstopa grad 
Brežice z znamenito Viteško 
dvorano. Posebno doživetje 
ponuja tudi vodovodni stolp, 
ki z interaktivno vsebino in 
razgledno točko obiskovalcem 
razkriva zgodbo mesta in 
njegove okolice.

Narava ponuja številne 
možnosti za oddih, od uživanja 
ob reki Krki do akumulacijskega 
jezera Brežice. Posebnost 
območja je edini delujoči 
brod na Savi, ki vam ponuja 
pristno izkušnjo prečkanja 
reke kot nekoč. Brežice so tudi 
vinorodna pokrajina z dvema 
vinsko-turističnima cestama in 
znamenitimi repnicami.

Če iščete oddih, kjer lahko 
v enem dnevu doživite več 
različnih zgodb, potem vas 
Brežice ne bodo razočarale.

BREŽICE 
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Spoštovane mlade športnice in športniki,
spoštovani trenerji, organizatorji in prijatelji 
športa,

srečanje slovenskih športnikov iz obmejnih dežel 
je mnogo več kot športni dogodek. Je praznik 
pripadnosti, prijateljstva in povezovanja Slovencev, 
ki živijo na stičiščih različnih držav, kultur in 
jezikov. 

Slovenci v zamejstvu že desetletja ohranjajo 
skupnosti, ki s svojim delom, predanostjo in 
ustvarjalnostjo dokazujejo, da slovenstvo ni 
vezano na državne meje; vezano je predvsem na 
ljudi in medsebojne odnose. Prav zato so tovrstna 
srečanja izjemnega pomena. Slovenci v Sloveniji in 
Slovenci v zamejstvu nismo ločeni, smo povezani 
ter dokazujemo, da nas razdalje in meje zbližujejo, 
krepijo sodelovanje in spoštovanje. 

Pri povezovanju ima posebno mesto šport, saj je 
šport univerzalni jezik, ki ga razumemo vsi. Šport 
uči poštenosti, vztrajnosti, discipline in zaupanja, 
gradi prijateljstva ter povezuje posameznike, 
društva, kraje in generacije. Pri tem me še posebej 
veseli, da se skozi šport povezujejo mladi. Vsaka 

priložnost za srečanje z vrstniki iz drugih obmejnih 
dežel, za skupno tekmovanje, druženje in to, da 
med seboj spregovorijo slovensko, je naložba v 
prihodnost. Takšna srečanja dajejo občutek širše 
slovenske zgodbe in slovenske identitete.

V olimpijskem gibanju verjamemo, da s športom 
ustvarjamo boljši svet. In boljši svet se prične 
uresničevati prav pri mladih. S tem, ko se mladi 
skozi šport srečujejo, povezujejo in rastejo v 
ponosne in odgovorne posameznike, ne krepimo 
le športnega duha, temveč krepimo temelje 
prihodnosti slovenskih skupnosti v zamejstvu.

Hvala vsem, ki na kakršenkoli način prispevate 
k organizaciji srečanja slovenskih športnikov iz 
obmejnih dežel.

Vsem udeleženkam in udeležencem želim 
uspešne nastope, veliko športnega duha, ponosno 
slovensko besedo in predvsem občutek, da smo 
povezani.

Franjo Bobinac
Predsednik 
Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez
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Spoštovane športnice in športniki, spoštovani 
gostje, dragi prijatelji športa,

veseli me, da vas lahko kot župan Občine Brežice 
pozdravim na 48. srečanju slovenskih zamejskih 
športnikov. To srečanje je lep dokaz, da šport 
uspešno povezuje Slovence onkraj meja ter krepi 
občutek pripadnosti, sodelovanja in medsebojnega 
spoštovanja.

Dobrodošli v Brežicah, kjer se prepletajo narava, 
šport in gostoljubje. Naša občina ponuja 
bogate možnosti za aktiven oddih in športno 
udejstvovanje, ne glede na starost ali stopnjo 
telesne pripravljenosti. Med vinorodnimi griči ter 
ob rekah Savi in Krki vabijo številne kolesarske in 
pohodniške poti, poskrbljeno pa je tudi za ljubitelje 
vodnih športov. Termalni kompleksi ob tem 
ponujajo ravnovesje med rekreacijo in sprostitvijo.

Brežice so občina, ki šport postavlja med 
pomembne temelje razvoja in kakovosti življenja. 
V našem okolju je več kot 90 športnih objektov. 
Ponosni smo na sodobno Športno dvorano Brežice 
ter prenovljeni nogometni in atletski stadion, ki 
skupaj s številnimi drugimi objekti ustvarjajo dobre 
pogoje za rekreativni in tekmovalni šport. V načrtu 

Ivan Molan,
župan Občine Brežice

imamo tudi vzpostavitev dostopnega vodnega 
centra ter ureditev zelenih parkovnih površin v 
Vrbini.

Občina Brežice je bila med prvimi v Sloveniji, 
ki je uspešno pridobila sredstva iz evropskega 
programa Erasmus+ na področju športa. V 
okviru mednarodnih projektov smo razvijali 
programe za mlade, starejše in gibalno ovirane, 
saj verjamemo, da mora biti šport dostopen vsem. 
Posebno vrednost pripisujemo tudi čezmejnemu 
sodelovanju s kraji na hrvaški strani, kjer šport 
uspešno povezuje skupnosti onkraj meja. Naziv 
Evropsko mesto športa 2022 je dodatno potrdil, da 
je naša usmeritev v razvoj in krepitev športa prava.

Iskrena zahvala vsem, ki s svojim delom omogočajo 
to srečanje. Vsem udeležencem želim prijetno 
bivanje v Brežicah, obilo športnega navdiha, novih 
prijateljstev ter uspešno in nepozabno srečanje. 
Veseli bomo, če se boste v Brežice še vračali in pri 
nas našli navdih za aktiven in prijeten oddih.

Dobrodošli v Brežicah!
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Spoštovani mladi športniki, cenjeni trenerji, 
gostje in prijatelji športa,

z velikim veseljem vas pozdravljam na 48. srečanju 
slovenskih športnikov iz obmejnih dežel v Brežicah. 
To srečanje že vrsto let povezuje mlade športnike 
iz sosednjih držav in krepi vezi med Slovenci, ki 
živijo in ustvarjajo preko meja naše domovine. 
Šport pri tem ni le tekmovanje, temveč predvsem 
prostor prijateljstva, sodelovanja, spoštovanja 
in skupnih vrednot. Posebej me veseli, da se 
srečanja udeležujejo tudi mladi športniki iz občine 
gostiteljice, saj prav povezovanje mladih ustvarja 

Mag. Miran Kos
Podpredsednik
Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez

temelje za prihodnost slovenskega športa in naše 
skupnosti.

Naj vam letošnje srečanje prinese veliko športnega 
veselja, novih prijateljstev, lepih spominov in 
ponosa, da skupaj soustvarjate veliko športno 
družino Slovencev doma in po svetu.

Vsem želim uspešen nastop, organizatorjem 
iskreno čestitam in hvala Brežicam za gostoljubje.
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Spoštovane športnice in športniki, dragi 
prijatelji športa.

Športna zveza Brežice letos z veseljem gosti 48. igre 
zamejskih športnikov. Da lahko prevzamemo vlogo 
gostitelja takega dogodka, ni naključje – temelji na 
dolgotrajni usmerjenosti našega okolja v šport, na 
predanosti številnih posameznikov in društev ter 
na prepričanju, da ima šport pomembno mesto v 
lokalni skupnosti. Brežice so in ostajajo – predane 
športu.

To se v našem okolju odraža v vsakodnevni športni 
dejavnosti ljudi vseh generacij, v delu trenerjev in 
strokovnih sodelavcev, v prostovoljnem prispevku 
ter v podpori, ki jo športu namenjata lokalna 
skupnost in širše okolje. Prav zaradi takšnega 
pristopa šport v Brežicah ni nekaj občasnega, 
temveč stalni del vsakdanjega življenja in prostora 
srečevanja različnih generacij.

Igre zamejskih športnikov so priložnost, da se v 
našem kraju srečajo športniki iz različnih okolij, 
z različnimi izkušnjami in športnimi potmi. 
Poleg tekmovalnega vidika prinašajo tudi veliko 

več – možnost druženja, izmenjave pogledov 
ter krepitev vezi, ki se skozi leta gradijo med 
Slovenkami in Slovenci doma in zunaj meja 
domovine.

Kot gostitelj želimo vsem udeležencem zagotoviti 
prijetno, odprto in spoštljivo okolje. Verjamem, da 
boste poleg športnih preizkušenj začutili tudi utrip 
kraja, v katerem šport živi ne le na igriščih, temveč 
tudi med ljudmi.

V imenu Športne zveze Brežice se iskreno 
zahvaljujem vsem športnim društvom, trenerjem, 
sodnikom, prostovoljcem in organizatorjem, ki s 
svojim zavzetim delom omogočajo izvedbo iger. 
Hvala tudi Občini Brežice ter vsem partnerjem za 
stalno podporo športu in športnim dejavnostim.

Vsem udeleženkam in udeležencem želim uspešne 
nastope, korektna tekmovanja ter prijetno bivanje 
v brežiški občini. Naj bodo letošnje igre lep primer 
tega, kako šport povezuje in bogati skupnost.

Stane Tomše
Predsednik
Športna zveza Brežice
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48. SREČANJE SLOVENSKIH ŠPORTNIKOV 
IZ OBMEJNIH DEŽEL
Brežice, 19. in 20. junij 2026

Srečanje bo v naslednjih športnih panogah: 

ODBOJKA

Tekmujejo igralke, rojene 2011 in mlajše. Igra se 
na dva dobljena seta. Žrebanje bo pred začetkom 
turnirja.

NOGOMET

Tekmujejo igralci rojeni 2011 in mlajši. Igra se 2x20 
minut. Žrebanje bo pred začetkom turnirja. Prvo 
tekmo igrajo domačini. Igra se v dveh skupinah. 
V primeru neodločenega rezultate se strelja 
izmenično pet enajstmetrovk. 2 

Zmagovalca v posamezni skupini igrata za 1. 
mesto, poraženca pa za 3. mesto. Disciplinski 
organ je vodja tekmovanja. V primeru, da je igralec 
izključen, vodja tekmovanja odloča o nadaljnjem 
nastopanju igralca.

Organizator Olimpijski komite Slovenije - Združenje športnih zvez

Soorganizator  Športna zveza Brežice v sodelovanju z občino Brežice

Udeleženci
Zastopstva Združenja slovenskih športnih društev v Italiji (ZSŠDI), Slovenske 
športne zveze v Avstriji (SŠZ), Zveze Slovencev na Madžarskem (Porabje), Zveze 
slovenskih društev na Hrvaškem, Športne zveze Brežice

Kraj prireditve Brežice

KOŠARKA

Tekmujejo igralci, rojeni 2011 in mlajši. Igra se po 
sistemu 3 x 10 minut čiste igre. Žrebanje bo pred 
začetkom turnirja. V primeru, da imajo vse ekipe 
enako število zmag in porazov, odloča o uvrstitvi 
količnik danih in prejetih košev.

NAMIZNI TENIS

Tekmujejo igralci in igralke, rojeni 2011 in mlajši. 
Tekmovanje je ekipno, moški in ženske. Ekipo 
sestavljata dva tekmovalca oz. tekmovalki. 
Za uvrstitev se igra po sistemu vsaka ekipa z 
vsako, vrstni red tekem se določi pred začetkom 
tekmovanja z žrebom. V vsaki tekmi se igra dvakrat 
posamezno in enkrat v paru na dva dobljena seta 
(možna je izvedba sistema Davis-cup, dogovor na 
tehničnem sestanku). V primeru enakega števila 
zmag in porazov odloča o uvrstitvi količnik 
dobljenih in izgubljenih setov, v primeru enakega 
količnika teh, pa količnik danih in izgubljenih točk.

V vseh primerih, kjer razpis ni dovolj natančen, se uporabljajo pravila mednarodnih zvez.

V dokumentu se moška slovnična oblika uporablja enakovredno za ženski in moški spol.
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PROGRAM PRIREDITVE

PETEK, 19. 6. 2026

do 16.00 prihod udeležencev v Brežice in namestitev

16.00 seja Komisije za zamejski šport : sejna soba v ŠD Brežice

16.50 sprejem pri Županu – vodovodni stolp Brežice

17.30 
svečana otvoritev 48. Srečanja slovenskih športnikov iz obmejnih dežel –
Športna dvorana Brežice

18.30 večerja – Športna dvorana Brežice

19.00 – 21.00 družabni program

SOBOTA, 20. 6. 2026

8.30  prihod udeležencev in zbor pred Športno dvorano Brežice

8.30 - 9.00  začetek tekmovanj

9.00 – 13.00 
športna tekmovanja v odbojki ( ž ), nogometu ( m ),  
košarki ( m ), namiznem tenisu

13.00  kosilo za vse udeležence – Športna dvorana Brežice

14.00 zaključna slovesnost - Športna dvorana Brežice

LOKACIJE 
PRIZORIŠČ

Za vse ekipe bo avtobusni 

prevoz organiziran iz 

namestitvenih objektov do 

športnih objektov (avtobusi 

športnih zvez iz zamejstva).
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ODBOJKA - dekleta

Športna dvorana Brežice

Vodja tekmovanja: Bojan Hotko
Začetek tekmovanja: 9:00

EKIPE
•  Združenje slovenskih športnih društev v Italiji
•  Slovenska športna zveza v Avstriji
•  Zveza slovenski društev na Hrvaškem
•  Športna zveza Brežice

RAZPORED TEKMOVANJA
Sistem tekmovanja se določi na tehničnem 
sestanku vodij ekip pred začetkom tekmovanja.

KOŠARKA - fantje

Športna dvorana Gimnazije Brežice

Vodja tekmovanja: Davor Vlaški
Začetek tekmovanja: 9:00

EKIPE
•  Združenje slovenskih športnih društev v Italiji
•  Slovenska športna zveza v Avstriji
•  Zveza slovenski društev na Hrvaškem
•  Športna zveza Brežice

RAZPORED TEKMOVANJA
Sistem tekmovanja se določi na tehničnem 
sestanku vodij ekip pred začetkom tekmovanja.

PROGRAM TEKMOVANJA
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NOGOMET – fantje

Nogometni stadion Brežice

Vodja tekmovanja: Mitja Jagrič
Začetek tekmovanja: 8:30

EKIPE
•  Zveza Slovencev na Madžarskem
•  Združenje slovenskih športnih društev v Italiji
•  Slovenska športna zveza v Avstriji
•  Zveza slovenski društev na Hrvaškem
•  Športna zveza Brežice

RAZPORED TEKMOVANJA
Sistem tekmovanja se določi na tehničnem 
sestanku vodij ekip pred začetkom tekmovanja.

NAMIZNI TENIS – fantje in dekleta

Športna dvorana SIC Brežice  

Vodja tekmovanja: Branko Vidmar
Začetek tekmovanja: 9:00

EKIPE
•  Združenje slovenskih športnih društev v Italiji
•  Slovenska športna zveza v Avstriji
•  Zveza slovenski društev na Hrvaškem
•  Športna zveza Brežice

RAZPORED TEKMOVANJA
Sistem tekmovanja se določi na tehničnem 
sestanku vodij ekip pred začetkom tekmovanja.
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48. SREČANJE SLOVENSKIH ŠPORTNIKOV IZ OBMEJNIH DEŽEL

ORGANIZACIJSKI ODBOR

ČASTNI ODBOR

Projekt sofinancira:

Anja Zagode organizacija srečanja

Mitja Jagrič vodja tekmovanja v nogometu

Davor Vlaški vodja tekmovanja v košarki

Branko Vidmar vodja tekmovanja v namiznem tenisu

Bojan Hotko vodja tekmovanja v odbojki

Franjo Bobinac predsednik Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez

mag. Miran Kos podpredsednik Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez 

Ivan Peterlin
predsednik Komisije za zamejski šport pri OKS – ZŠZ in  
Predsednik Združenja slovenskih športnih društev v Italiji 

Ivan Molan župan Občine Brežice

Jaka Lenart v.d. direktorja Zavoda za šport

Katja Čanžar direktorica ZPTM Brežice

Stanko Tomše predsednik ŠZ Brežice

Ivan Gerjevič vodja Regijske pisarne OKS-ZŠZ Brežice
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